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KynuTb kBapTupy 3a 8 711 950 pybnen Ha ynmua 3anagHeii Obxon, 3 K2

KpacHopapckuin kpaw, KpacHogap, yauua 3anagHein 06xon, 3 k2

8 711950FP
167 538P 3a M’

52.00 M’ ‘ 2 1318 ‘

Obuwas ITax

YXKunon panoH «HapoaHble KBapTabl» KOMMOPTHbLIA MUp, Fae Ka)kaas AeTab co3aaHa Ans
ynobcTea U rapMmoHmmn. YTo nopagyeT B AoMax: [lu3anHepckue BXOAHbIE FPYMmbl C MPOCTOPHbIMM
KONACOYHBIMM 1N BeNoCUnegHbIMM — BCe A KomgopTa C NepBoro wara. MOHONINTHO-KUPNYHas
TEXHOM0rns CTpOUTENbCTBA rapaHTUPyeT Tenso, HAAEXHOCTb U A0IFOBEYHOCTb. BbICOTa MOTONKOB
40 3,9 M HanoJIHAeT NPOCTPAHCTBO CBETOM 1 BO3AYXOM, CO3[aBas owylieHne ceoboabl.
MpepyncToBas oThesika M36aBnT OT MblNIbHbLIX U LWYMHbIX paboT — Bbl CMOXETe Cpa3y e HavyaTb
obycTpamBaTb CBOM HOBbLIN AOM MO CBOEMY BKYCY. [epBble 3TaXun npefHa3HayYeHbl ANns
KOMMEPYECKOWN HeABMXUMOCTK, 4To obecneynsaeT yaobCTBO U OCTYNHOCTb BCEX HEOBXOANMbIX
ycnyr. O npuaoMoBoON Tepputopun: NpoCcTopHble NewexonHble 30HbI, MaHAYChl U FOCTEBbIE
NMapKoBOYHbIE MeCTa CO34alT KOMMOPTHYIO cpely AJig NPOryaoK v OTAbIXa BCel CeMbM. 3aKpbiTas
oXpaHsaeMas TeppuTopus ¢ BuaeoHabnogeHmem obecneymT Bam NoOJIHOE CMOKONCTBUE U
6e3onacHOCTb. MHOroypoBHeBbI NapkMHI Ha 5000+ mMawmHoMecT — 3abyabTe 0 npobnemax ¢
napkoBkon! leTckme n CnopTUBHbIE NJOLWAAKK, 3eneHbln 6ynbBap — naeanbHOe MecTo ans
aKTUBHOrO OTAbIXa 1 0buleHns ¢ coceaamu. Tpy oeTckmnx caga no 350 mecT u wkona Ha 1550 mecT
— BCe And ynobcTBa BalMX geTen ...
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